

# BÁNOVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XVIII.

25. september 2023

Číslo 22

Nepredajné



Voľby do Národnej rady  
Slovenskej republiky  
sa budú konať v sobotu  
30. septembra 2023  
od 7.00 h  
do 22.00 h.

## Mesto

Mestské  
zastupiteľstvo

strana 5

## Kultúra

MsKS ponúka bohatý  
kultúrny program

strana 8 - 9

## Šport

Úspešné karatistky  
bánovského klubu

strana 10

## Maľované námestie a športové aktivity



Mestská knižnica E. Štúra v spolupráci s mestom Bánovce nad Bebravou, Mestským kultúrnym strediskom a Centrom voľného času pripravila v poradí už 13. ročník podujatia Maľované námestie. Tento rok bolo spojené so športovými aktivitami v rámci



Európskeho týždňa mobility 2023. Deti tak mohli kresliť a súťažiť v rôznych športových disciplínach, šantíť na kolo-bežkách a bicykloch. Spojené podujatie,

ktoré oživilo naše námestie detským smiechom a radosťou sa konalo v piatok 22. septembra. Tohtoročná téma Maľovaného námestia niesla názov „Farebná záhrada“. Organizačný tím knižnice deti najskôr rozdelil do jednotlivých vekových kategórií a o 15. hodine bola súťaž odštartovaná. Malí umelci a umelkyne mali približne hodinu na svoje umelecké výtvary a aby im bolo veselšie chodiť pomedzi nich maskot z Labkovej patroly, s ktorým sa mohli odfotiť počas celého podujatia. Súťažilo sa v štyroch vekových kategóriách. Porota bola v zložení Zuzana Jedináková, Nadežda Benešová a Veronika Palušová. Výsledky nájdete na sociálnej sieti mestskej knižnice alebo našich novín. Víťazov odmenil primátor Róbert Gašparík spolu s vedúcou mestskej knižnice Jarmilou Mikulovou. Odmenené však boli všetky deti, ktoré súťažili, odniesli si pekné maľovanky a sladkú odmenu. Hlavnou myšlienkou tejto akcie je spestriť deťom začiatok školského roka, čo sa organizátorom opäť podarilo.

Text a foto: Lenka Karasová

## Nové pravidlá v cestnej premávke od 1. októbra

Vážení Bánovčania, s blížiacim sa dátumom 1. októbra 2023, kedy vstupuje do účinnosti novela zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, týkajúca sa zákazu parkovania na chodníkoch, muselo Mesto Bánovce nad Bebravou prijať niektoré opatrenia

na prispôbenie sa jednak tejto novele a jednak aj realite, ktorá vládne pri parkovaní motorových vozidiel v našom meste. Žiaľ, ako kapacitná, tak ani finančná situácia mes-

tu nateraz neumožnila vyriešiť parkovanie na všetkých problematických uliciach, avšak tam, kde môžeme, pristupujeme k opatreniam.

**pokračovanie na 3. strane**

## NOVÝ ŠKOLSKÝ ROK OTVORILI S MODERNÝMI ŠPORTOVISKAMI

Začiatok septembra sa už tradične niesol v znamení návratu školákov do školských lavíc. Dva mesiace oddychu vystriedala príprava do života a zbieranie nových vedomostí a zručností. S modernou dobou prichádzajú nové trendy nielen vo vzdelávaní, ale aj v športovej príprave, ktorá bude na ďalších dvoch školách v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskej župy na oveľa vyššej úrovni.

Prispievajú k tomu športoviská, o ktorých rekonštrukciu či výstavbu sa postaral Trenčiansky samosprávny kraj. Gymnazisti v Považskej Bystrici tak okrem nedávno otvoreného multifunkčného ihriska môžu svoj športový talent rozvíjať aj v moderne zrekonštruovanej telocvični. „Táto investícia bola v hodnote viac ako 1 mil. eur, z toho Fond na podporu športu prispel 60 %, zvyšok zaplatila Trenčianska župa zo svojho rozpočtu. Je to telocvična s najmodernejším povrchom, sú tu vybudované nové sociálne zariadenia, zázemie a ja pevne verím, že žiaci si ju počas školského roka riadne užijú,“ povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška. Súčasťou rekonštrukcie, ktorá začala v auguste minulého roka, bolo aj zateplenie obvodového pláštia, strechy, realizácia kompletného rozvodu vykurovania a s tým súvisiace práce, vďaka čomu bude prevádzka telocvične energeticky efektívnejšia. V novom školskom roku má však gymnázium noviniek oveľa viac. „V tomto roku oslávi naša škola 70 rokov svojho pôsobenia. Pri tejto príležitosti sa uchádzame o zmenu názvu s čestným prívlastkom Gymnázium Dominika Tatarku. Pre našu školu to bude veľká česť, už len vďaka jeho veľkým spisovateľským úspechom, ale aj osobnostným charakteristikám,“ povedal riaditeľ školy Pavel Mikuláš. Tento rok otvára gymnázium aj novú päťročnú bilingválnu anglicko-slovenskú sekciu. „My sme k tomuto kroku pristúpili postupne na viacerých župných gymnáziách. Žijeme v európskom spoločenstve, preto si myslím, že to žiakom pomôže ľahšie nájsť prácu aj v zahraničí, budú môcť pracovať na medzinárodných projektoch, študovať v zahraničí. A ja si veľmi želim, aby sa potom, po nadobudnutí nových vedomostí a skúseností, vrátili naspäť na Slovensko,“ povedal župan.

S nadšením a veľkým darčekom pre žiakov otvárali nový školský rok aj na púchovskom gymnáziu. Tým bola nová prístavba telocvične, ktorá zaujme nielen svojím

„netradičným“ vybavením, ale aj strechou. „Je tu lezecká stena, doskočisko pre atlétov, gymnastická zostava či baletná stena. Čo je na tejto stavbe zaujímavé, je zelená pochôdzna strecha, hydroponia s fotovoltaickým napájaním, veľkoformátové záhony na pestovanie rastlín aj exteriérová učebňa s prestrešením,“ povedal predseda TSK Jaroslav Baška. Všetko je urobené tak, aby to zapadalo do konceptu Zelené školy a jej množstva environmentálnych aktivít, ktorými ide táto škola príkladom. „Som veľmi



vďačný Trenčianskemu samosprávnemu kraju, že sme takéto krásne športovisko získali. Rovnako ďakujem zhotoviteľovi, ktorý toto dielo postavil. Okrem toho, že je tu ohromné športové vyžitie, máme tu krásnu terasu aj so zelenými prvkami a učebňou. K mojej veľkej radosi si komplexne dobudovávame toto gymnázium,“ neskryval nadšenie riaditeľ školy Miroslav Kubičár. Investícia v hodnote takmer 950 tis. eur bola hradená zo župného rozpočtu, práce na nej začali približne v polovici októbra minulého roka. Prístavba je funkčne prepojená s pôvodnou telocvičňou.

V školskom roku 2023/2024 nastúpi na školy v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskej župy celkom 15 910 žiakov, a to vrátane pomaturitného a externého štúdia. Z tohto počtu je 3 683 prvákov len v dennej forme štúdia. Lenka Kukučková

## POČET DUALISTOV STÚPA A NEZAMESTNANOSŤ ABSOLVENTOV KLESÁ

Počet stredoškolákov sa zvyšuje, pričom približne 85 % školákov z kraja študuje na stredných školách, ktorých zriaďovateľom je Trenčianska župa.

Podľa údajov odprezentovaných na zasadnutí Krajskej rady pre odborné vzdelávanie a prípravu klesla aj miera nezamestnanosti absolventov zo 4,5 % (máj 2021) na 2,9 % (máj 2022). Na trhu práce sa najlepšie vedú uplatniť absolventi odborov **praktická sestra, mechanik nastavovač a mechanik**



TRENČIANSKY SAMOSPRAVNÝ KRAJ

**mechatronik.** Jedným z nástrojov zvyšovania atraktívnosti učebných odborov na stredných školách je aj **krajské štipendium.** „V uplynulom školskom roku **kraj na štipendiách vyplatil celkovo 67 900 eur,** v prvom polroku bolo štipendium vyplatené 134 prvákom v nedostatkových odboroch, v druhom polroku ich počet stúpol na 137,“ hovorí Richard Hančín, vedúci Odboru školstva a kultúry Úradu TSK. **Stúpol aj počet zamestnávateľov** zapojených do **duálneho vzdelávania,** v uplynulom školskom roku sa praxou na pracovisku učilo 1 390 žiakov.

Krajská rada pre odborné vzdelávanie a prípravu na svojom 37. zasadnutí schválila 3 z predkladaných 4 návrhov na zmenu v sieti škôl a školských zariadení SR. **Považskobystrické gymnázium** dostalo zelenú, škola tak od budúceho školského roka môže hrdo niesť meno **Gymnázium Dominika Tatarku.** Súhlas na zmenu názvu dostala aj prievidská SOŠ so sídlom na ulici Vansovej, od budúceho školského roka sa zmení na **SOŠ polytechnickú.** Zavádzanie moderných technológií v automobilovom priemysle poukázalo na **potrebu zavedenia nového učebného odboru** na SOŠ obchodu a služieb v Novom Meste nad Váhom. Žiaci odboru **autoopravár – elektrikár** by sa mali rozumieť napr. elektrickým automobily či hybridným vozidlami. Členovia rady opätovne **neschválili zriadenie novej súkromnej Strednej odbornej školy Pronea Academy** v Prievidzi. *Sláva Gajdošíková*

## AJ TENTO ROK VÁM OTVORÍME DVERE DOKORÁN!

Trenčianska župa opäť privíta vo svojich priestoroch širokú verejnosť, a to už v **pondelok 9. októbra 2023. Deň otvorených dverí TSK** každoročne navštívia stovky ľudí, ktorí sa chcú dozvedieť viac o fungovaní vyššieho územného celku a jeho kompetenciách. Aj tentokrát sa v rámci dňa odprezentujú organizácie v pôsobnosti župy, ale aj tie, s ktorými úrad dlhodobo spolupracuje. Tešiť sa môžete na zaujímavé aktivity, súťaže, prednášky či kultúrny program v čase **od 9.00 h do 14.00 h.** Na svoje si prídu tí najmenší i tí skôr narodení. Srdečne vás pozývame!

## Nové pravidlá v cestnej premávke od 1. októbra

dokončenie z 1. strany ►►

Jedným z takýchto opatrení je plánované zavedenie jednosmernej premávky na sídlisku Sever, konkrétne ide o časť ulice 5. apríla a na ňu nadväzujúcu ulicu K priehrade. V týchto častiach mesta nie je problémom ani tak samotné parkovanie na chodníkoch, ako skôr fakt, že vodiči svoje vozidlá parkujú v smere jazdy pri krajnici, čím však taktiež dochádza k porušovaniu pravidiel cestnej premávky, lebo pri takomto parkovaní nie sú zachované príslušné šírkové pomery pre státie. Aby mesto nemuselo tento spôsob státia zakazovať, čím by logicky došlo k úbytku parkovacích miest, pristúpilo k vyššie uvedenému kroku. Spomenuté ulice budú zjednosmernené v smere od ulice Sládkovičova, aby tak plynulo nadviazali aj na už zjednosmernenú ulicu J. Matušku a Cibislávsku a aby bol aj naďalej zabezpe-

čený prístup na sídlisko Sever minimálne z dvoch smerov (od ulice K nemocnici a aj cez ul. 5. apríla). Zjednosmernenie ulice 5. apríla v smere od ulice Sládkovičova je teda logickým riešením, prijatým tak, aby občania prichádzajúci v smere od sídliska Dubnička, nemuseli na sídlisko Sever vchádzať iba smerom od centra mesta cez ulicu K nemocnici, čo by v nemalej miere spôsobovalo dopravné komplikácie.

Toto zjednosmernenie samospráva taktiež vníma ako akúsi predprípravu na zavedenie rezidenčného parkovania (tzv. parkovacia politika), ktorou sa bude naše mesto v blízkej budúcnosti zaoberať, keďže situácia s parkovaním nie je vo viacerých častiach Bánoviec nad Bebravou ideálna. Zjednosmernením časti ulice 5. apríla táto časť mesta napríklad v budúcnosti získá ďalších cca 20 parkovacích



miest bez nutnosti zložitých stavebných úprav.

Za účelom vyriešenia parkovania tak, aby vodiči nemuseli stáť na chodníkoch, mesto rovnako plánuje zaviesť jednosmernú premávku na ostatnej časti ulice M. R. Štefánika, a tiež na ulici Strážovská, avšak iba v časti pod cintorínom po križovatku s ulicou J. G. Tajovského. Rovnako mesto bude aj naďalej rozširovať už jestvujúce parkovacie plochy (v najbližšej dobe je naplánované rozšírenie odstavnej plochy na ul. Mojmirova), a taktiež budovať nové, avšak všetko je otázkou možných financií

v rozpočte mesta, ktorý nie je vždy pre tieto projekty ideálny. V tých častiach mesta, kde nateraz nebude prijaté žiadne opatrenie, bude mesto k parkovaniu na chodníkoch pristupovať individuálne, a to aj vzhľadom na kapacitné možnosti parkovania v daných lokalitách. Pokiaľ ide o individuálnu bytovú výstavbu – rodinné domy, najmä v mestských častiach už občania taktiež nebudú môcť parkovať svoje motorové vozidlá na chodníkoch pred domami a budú musieť po príchode zaparkovať vo dvore, prípadne na inej, na to určenej odstavnej ploche.

Hoci novela zákona a s ňou spojené opatrenia zasiahnu do našich „motoristických“ zvykov, pevne verím, že postupom času sa pre nás stanú rutinou. Aj my, vodiči, musíme mať na zreteli, že verejný priestor je tu pre nás všetkých.

Martin Gajdoš,  
prednosta MsÚ



## TRADIČNÝ BÁNŔVSKÝ JARMOK

piatok – sobota

13. – 14. október 2023

Bánovce nad Bebravou



### VYSTÚPIA:

- kapela Štefan Repka Goral's Band
- hudobná skupina KTM
- mužská folklórna skupina ŠKRUPINKA
- deti z nášho mesta
- folklórne súbory

### TOMBOLA

1.cena - ELEKTRICKÝ BICYKEL

Partner podujatia: Originál Pilsner Urquell Pub



## Mesto ocenilo najkrajšiu predzáhradku

V stredu 20. septembra 2023 sa uskutočnilo na Mestskom úrade v Bánovciach nad Bebravou odovzdávanie cien súťaže o najkrajšiu predzáhradku, ktorá trvala celé leto. Zapojilo sa celkovo 11 súťažiacich z bytových domov v našom meste s nádhernými a starostlivo upravenými záhradkami. Porota zložená zo zamestnancov mestského úradu odboru životného prostredia si všetky súťažné záhradky pozrela osob-



Zľava: Jozef Kováč, Eva Mišáková, manželia Bezákoví, Anna Šimová

ne a vybrala tri najlepšie, najkrajšie a najpracnejšie záhradky, ktoré boli náležite ocenené: **1. miesto: manželia Bezákovci** (Slátnická 1330/14), **2. miesto: Eva Mišáková** (Kukučínova 1272/2) a **3. miesto: Mária Ďurčiová** (ul. 5. apríla 790/33). Ocenený bol však každý, kto sa zapojil, pretože každá snaha o zveľadenie nášho mesta sa cení. Všetkým srdečne ďakujeme a tešíme sa opäť o rok!

*Tlačová správa mesta*

## Základné informácie k voľbám do NR SR

**Predseda Národnej rady Slovenskej republiky rozhodnutím č. 204/2023 Z. z. vyhlásil voľby do Národnej rady Slovenskej republiky a určil deň ich konania na sobotu 30. septembra 2023.**

Volebné miestnosti sa v sobotu pre voličov otvoria o 7.00 h a zostanú

otvorené do 22.00 hodiny. Zriadených je 18 volebných okrskov. Volebné miestnosti zostávajú zachované tak, ako boli určené vo voľbách do orgánov samosprávnych krajov a samosprávy obcí, ale aj pre Referendum 2023. **Zmena volebnej miestnosti nastala iba pri volebných**

**okrskoch číslo 5 a 8, kde z technických príčin nebude možné voliť v Mestskom kultúrnom stredisku na ul. J. Matušku. Pre voličov z ulíc: Hollého, Sládkovičova, 5. apríla, Cibislávka je určená volebná miestnosť: Telocvičňa Školská ul. Školská 1893/27B.**

*Oznam MsÚ*

## Voľné pracovné miesto na MsÚ Bánovce

**Zamestnávateľ:** Mesto Bánovce nad Bebravou, Nám. L. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou.

• **Samostatný odborný referent projektového riadenia**

**Termín nástupu:** 1. decembra 2023. Žiadosti o prijatie do zamestnania spolu s požadovanými dokladmi doručte najneskôr do **20. októbra 2023 do 11.00 h** na adresu: Mesto Bánovce nad

Bebravou, Nám. L. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou. Na obálku uveďte: „Žiadosť o prijatie do zamestnania – samostatný odborný referent projektového riadenia – neotvárať“. Ústny poho-

vor sa uskutoční dňa **7. novembra 2023 v čase o 10.00 h** v zasadačke Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou a vybraní uchádzači budú osobitne pozvaní.

*Oznam mesta*

## Naše ženy si našli čas na spoločný oddych

Leto sa pomaly končí, s príchodom septembra sme sa my, členky Únie žien Slovenska pôsobiacej v Bánovciach nad Bebravou opäť stretli. Tentokrát sme sa rozhodli urobiť niečo pre svoje zdravie a dopriať si zároveň trochu oddychu. V utorok 12. septembra sme sa spoločne vybrali do soľnej jaskyne u nás v Bánovciach. Vdychovaním soľného aerosólu sa dá predísť alebo zmierniť rôzne ochorenia, napríklad reuma, hypertenzia,

rôzne kožné ochorenia (ekzémy) či problémy s hlasivkami, depresie, napomáha pri poruchách spánku. Odporúča sa aj ľuďom po ťažkých ochoreniach, pri rekonvalescencii,

soľ pomáha aj kostiam a kĺbom. Za tónov príjemnej ezoterickej hudby sme si po hektických letných dňoch spoločne vydatne odpočinuli a pred príchodom chladnejšieho obdobia podporili náš imunitný systém. Zhodli sme sa, že túto návštevu bude možné opakovať pravidelne, ak má niekto záujem pridať sa k nám, stačí sa prihlásiť u podpredsedníčky Emílie Petovskej: 0902 255 215. Tešíme sa na Vás!

*Únia žien Slovenska  
v Bánovciach nad Bebr.*



## Dopravné ihrisko na Dubničke

Sen sa stal skutočnosťou! Po rokoch plánovania a hľadania priestorov môžeme skonštatovať, že aj v Bánovciach nad Bebravou máme plnohodnotné dopravné ihrisko. To sa nachádza v areáli základných škôl na sídlisku Dubnička a jeho vybudovanie je výsledkom spolupráce troch subjektov. Materiál na vybudovanie dodalo mesto Bánovce nad Bebravou, pričom osobný dohľad nad vybudovaním prebral primátor mesta Róbert Gašparík. ZŠ Komenského, po dohode s riaditeľom Martinom Slovák, poskytla priestory a samotná realizácia, vrátane vypracovania projektu, ležala na pleciah



zamestnancov ZŠ Gorazdova. Dopravná výchova sa na väčšine škôl vyučuje iba teoreticky a za praktickou prípravou sa musí často cestovať do vzdialenejších miest, ktoré majú vybudovanú príslušnú infraštruktúru. Vybudovaním dopravného ihriska chceme posilniť bezpečnosť správanie sa na ces-

tách a zvýšiť znalosti z oblasti dopravy u najmladšej časti populácie, pretože sú to práve deti, ktoré sú na cestách najzraniteľnejšími účastníkmi. Na dopravnom ihrisku sú zakreslené všetky dopravné situácie, s ktorými sa môžeme stretnúť na cestách v našom meste. Nechýbajú križovatky, parkoviská,

kruhový objazd, železničné priecestie... K dispozícii je sada dopravných značiek zakúpených zriaďovateľom, ktoré sú uskladnené v ZŠ Gorazdova a po dohode sú k dispozícii žiakom základných a materských škôl. V blízkej budúcnosti plánujeme dokúpiť nabíjateľné semaforey.

Pevne veríme, že dostatočné znalosti z dopravnej výchovy, budovanie stojísk, cyklotrás a oprava chodníkov prispievajú nielen k bezpečnosti, ale tiež posilnia záujem o ekologický spôsob prepravy do školy či do zamestnania.

Andrej Kúdela,  
riaditeľ ZŠ Gorazdova

## Septembrové rokovanie MsZ

V stredu 20. septembra sa konalo šieste zasadnutie bánovského mestského zastupiteľstva, poslanci rokovali tentokrát v Dolných Ozorovciach. Obsah rokovania tvorili najmä informatívne správy, pričom poslanci vzali všetky na vedomie. Najväčšiu diskusiu si vyžiadala Informatívna správa o projektovom manažmente, ako nástroji pre získanie mimorozpočtových zdrojov mesta. Viac ako poldruha hodiny poslanci pripomienkovali stav projektov na území nášho mesta, pričom väčšinou s negatívnymi ohlasmi. Primátor všetkých ubezpečil, že vedenie mesta chce zlepšiť kvalitu práce na projektovom odbore, a to najmä posilnením personálu, argumentujúc aktuálnym výberovým konaním na samostatného odborného referenta projektového riadenia. Tiež uviedol, že projektové procesy na ministerstvách sú vzhľadom na aktuálne predvolebné obdobie obmedzené a komunikácia je veľmi zložitá.

Prvým bodom programu bola Správa o plnení rozpočtu mesta za I. polrok 2023 predkladá sa za účelom priebežného hodnotenia plnenia rozpočtu mesta Bánovce nad Bebravou a mo-

nitoringu programového rozpočtu v zmysle Zákona 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Ako uviedla na zastupiteľstve Eva Straňáková: „Celkové príjmy boli k 30. júnu 2023 naplnené na 54,56%,

nancii SR. Vyššie plnenie na príjmoch z miestnych daní a poplatkov sa dosiahlo tým, že niektorí daňovníci uhradili vyrubenú daň jednorazovo na celý rok napriek tomu, že vyrubenú daň mali splatnú v 3 splátkach.“



Foto: A. Jakubík

najmä vplyvom naplnenia bežných príjmov, predovšetkým daňových. Príjem z tzv. „podielových daní“ bol naplnený na 52,20%, a to z dôvodu, že Ministerstvom financií SR schválený doplatok z dane z príjmov právnických osôb zaslalo na účet mesta vopred už v mesiaci apríl, a to na obdobie 4-12/2023 vo výške 568 245 eur (pôvodne mali byť uvedené finančné prostriedky zasielané mestu na mesačnej báze). Táto skutočnosť pomohla mestu pri plnení záväzkov v 2. kvartáli roka 2023. Na konci roka však príjem z podielových daní pravdepodobne nedosiahne ani čiastku prognózovanú Ministerstvom fi-

schválená s účinnosťou od 1. septembra 2023 (10% nepedagogickí zamestnanci a 12% pedagogickí zamestnanci), väčšina investičných aj neinvestičných akcií mesta bude zrealizovaná až v II. polroku 2023. Z uvedeného vyplýva, že väčší nápor na výdavky mesta bude až ku koncu rozpočtového roka.

Mestské zastupiteľstvo schválilo za nového riaditeľa Bánovského kultúrneho centra (mestská knižnica) Ing. Michala Kapuša, ktorý sa vzdal nároku na odmenu vyplývajúcu z tejto funkcie. O ďalších bodoch septembrového zastupiteľstva budeme informovať v ďalšom vydaní. Lenka Karasová

## Krajská súťaž vo vyslobodzovaní osôb

**N**a Námestí Ľudovíta Štúra v Bánovciach nad Bebravou sa vo štvrtok 14. septembra uskutočnil II. ročník krajskej súťaže vo vyslobodzovaní zranených osôb z havarovaných vozidiel v Trenčianskom kraji.

Na súťaži sa zúčastnilo šesť družstiev zostavených z jednotlivých okresných riaditeľstiev Hasičského a záchranného zboru (HaZZ) v Trenčianskom kraji a súťažné družstvo hasičov zo Zlínskeho kraja z požiarnej stanice Valašské Meziříčí. Pre každé družstvo bola nasimulovaná iná dopravná nehoda, ktorú si v úvode družstvo vyžrebovalo spolu s poradím, no nevedeli vopred o čo konkrétne pôjde. Úlohou štvorčlenných družstiev bolo rýchle, bezpečné a efektívne vyslobodenie zranenej osoby z havarovaného vozidla za použitia

vecných prostriedkov hasičskej záchranej služby a náradia používaného v hasičských jednotkách v časovom limite do 20 minút. Hodnotená bola tech-



nika a taktika zásahu, poskytnutá zdravotná pomoc zranenej osobe a jej následný transport na stanované miesto k zdravotníkom.

Dôležité tiež bolo stabilizovať vozidlo, vykonať protipožiarne opatrenia a zamedziť úniku prevádzkových kvapalín. Každé družstvo pozostávalo zo

štyroch členov - veliteľ, zdravotník a dvaja hasiči. „Naša jednotka mala modelovú situáciu dvoch narazených vozidiel a cez

jedno prechádzal stĺp elektrického vedenia a zároveň sa v ňom nachádzala zranená osoba. Bola to veľmi ťažká situácia, lebo prístup bol veľmi komplikovaný iba cez čelné sklo. No naši hasiči sa s tým vysporiadali veľmi dobre,“ zhodnotil výkon bánovských hasičov, ktorí obsadili šieste miesto, Ján Šutiak z OR HaZZ v Bánovciach nad Bebravou.

Za víťazmi z Považskej Bystrice sa na druhom ročníku krajskej súťaže umiestnili hasiči z Partizánskeho, tretí skončili hasiči z Nového Mesta nad Váhom.

Text a foto: Lenka Karasová

## Kontrolný deň primátora

Primátor mesta Róbert Gašparík dňa 8. septembra 2023 osobne dozrel na prebiehajúce upratovacie práce, kosenie či obnovenie vodorovného dopravného značenia. Taktiež skontroloval práce pri budovaní erbu

nášho mesta, ktorý po dokončení bude pýchou všetkých Bánovčanov. Dobrou správou je aj to, že sa od polovice septembra začína s dlhoočakávanou rekonštrukciou chodníkov.

Tlačová správa mesta



Obecné zastupiteľstvo v Slatine nad Bebravou v súlade s § 18a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v zmysle uznesenia obecného zastupiteľstva v Slatine nad Bebravou č. 30/2023 zo dňa 13.9.2023 **vyhlasuje výberové konanie na funkciu hlavného kontrolóra obce Slatina nad Bebravou**

### Kvalifikačné požiadavky:

- ukončené minimálne úplné stredoškolské vzdelanie;
- znalosť právnych predpisov z oblasti hospodárenia v samospráve;
- prax v samospráve minimálne 5 rokov.

### Požadované údaje k prihláške:

- úradne overená fotokópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní;
- profesijný životopis s prehľadom praxe s uvedením pracovnej pozície;
- údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov (§10ods.4 písm.a) zákona č. 330/2007 Z. z. o registri trestov a o zmene a doplnení

niektorých zákonov);

- písomný súhlas kandidáta so spracovaním a zverejnením osobných údajov podľa zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov za účelom vykonania voľby hlavného kontrolóra;
- čestné vyhlásenie kandidáta o spôsobilosti na právne úkony.

### Ďalšie informácie:

Pracovný pomer hlavného kontrolóra bude uzavretý na 10% úväzku pracovného času. Výkon funkcie hlavného kontrolóra trvá šesť rokov. Funkčné obdobie hlavného kontrolóra obce Slatina

nad Bebravou začína 1. 12. 2023.

Písomnú prihlášku do výberového konania spolu s požadovanými dokladmi je potrebné zaslať **v termíne do 31. 10. 2023 do 12.00 h** na adresu: **Obecný úrad Slatina nad Bebravou č. 17, 956 53 Slatina nad Bebravou** alebo osobne odovzdať na Obecnom úrade v Slatine nad Bebravou v zalepenej obálke označenej: „**VOLBA HLAVNÉHO KONTROLÓRA - NEOTVÁRAŤ.**“

**Voľba hlavného kontrolóra obce Slatina nad Bebravou sa uskutoční dňa 22. 11. 2023.**

Bc. Alena Vranková, starostka obce  
Platená inzercia

## Koniec leta v Horných Našticiach

I keď každé ročné obdobie má svoje čaro, naviac však leto. Prichádzajú prázdniny a deti sa môžu do syta vyšantiť na kúpaliskách a na športoviskách. Nebolo tomu inak ani toto leto, a tak sa deti z Horných Naštíc prišli rozlúčiť s letom v horúce sobotné popoludnie 9. septembra 2023 na športovom ihrisku. Radosť a potešenie im pripravili pracovníci



obecného úradu spolu so starostom Stanislavom Fodorom. A veru, detí prišlo

ni rodičov, detí a ostatných prítomných sa rozprúdila veselá zábava hier, športového zápolenia, futbalu najmenších, vybíjaná i hasičská súťaž do večerných hodín. Bolo ozaj veselo. Poďakujúc sa všetkým organizátorom obecného úradu a dobrovoľníkom sme sa rozchádzali s potešením, že o rok sa stretneme opäť.

Eva Mikušová

## Hasičská súťaž a Memoriál J. Filina

V piatok 15. septembra sa v obci Dežerice konala hasičská súťaž o pohár starostky obce a zároveň 10. ročník Memoriálu Jozefa Filina, ktorý bol dlhoročným okresným veliteľom dobrovoľných hasičov. Tiež aj predsedom DHZ Dežerice. Bol ocenený najvyšším vyznamenaním Dobrovoľnej požiarnej ochrany Zaslúžilý člen. Tejto súťaže sa zúčastnilo 49 družstiev zo širokého okolia. Výsledky



podľa kategórií: **Muži šport:** 1. miesto: **Topoľčianky**, 2. miesto: **Hoština**, 3. miesto:

**Svinná. Muži klasika:** 1. **Lužany**, 2. **Tesáre B**, 3. **Uhrovec**. **PS8:** 1. **Jerichov**, 2. **Zlatníky**,

**3. Podlužany. Muži zmiešané:** 1. **Podlužany**, 2. **Topoľčianky**, 3. **Tesáre A. Ženy šport:** 1. **Kamenná Poruba**, 2. **Kocurany**, 3. **Veľké Uherce. Ženy klasika:** 1. **Kocurany**, 2. **Horná Ves B**, 3. **Horná Ves A. Ženy zmiešané:** 1. **Kocurany**, 2. **Kamenná Poruba**, 3. **Horná Ves**. Poďakovanie patrí súťažiacim, návštevníkom a každému kto sa podieľal na organizácii. Tešíme sa, že sa takto spoločne stretneme aj o rok. (lk)

**CTK VIKING, CENTRUM VOĽNÉHO ČASU  
MOBIL SHOP a ŠPORT BICYKLE**

**44.** Vás pozývajú na  
**Jankov vršok s CTK VIKING**

**UKONČENIE  
SEZÓNY  
2023**

Oznamujeme všetkým priaznivcom bicykla, že tohtoročnú cykloturistickú sezónu ukončíme opäť v Uhrovci Časovkou na Jankov vršok!

Kedy: **NEDEĽA 1. októbra o 9<sup>h</sup> hod.**  
Kde: Pri pohostinstve Zrub v Uhrovci.  
Účasť je voľná, na vlastné riziko a zodpovednosť! Podujatie sa koná za plnej cestnej premávky !!!

o 10<sup>h</sup> hod. štart jednotlivcov v 1 min. intervaloch na Jankov vršok  
- pre každého účastníka list s dosiahnutým časom  
- dosiahnuté časy sú neverejné  
- stretneme sa za každého počasia  
- cyklistická príbra je povinná  
- 7.4.2024 Otvorenie sezóny, opäť v Uhrovci

**POTREBUJEŠ BICYKEL A CHUŤ JAZDIŤ !!!**

**PING PONG  
PRE VEREJNOSŤ**

Fanúšikovia stolného tenisu majú možnosť zahrať si svoj obľúbený šport v priestoroch Mestského kultúrneho strediska. Za hodinu hry v čase podľa dohody a podľa voľného priestoru v MsKS zaplatíte 5 eur.  
Na ping pong je potrebné si priniesť tenisky na prezutie.

**KONTAKT: 0948 274 743, KULTURABN@KULTURABN.SK**

Ceny sú platné od 1.2.2023. Kompletný ceník nájdete na kulturabn.sk

## Prenájom priestorov

Ponúkame vám na prenájom veľkú spoločenskú miestnosť s profesionálnou kuchyňou. Miestnosť má 173 m<sup>2</sup> a obsiahne kapacitu 80-100 osôb. Je ideálna na organizovanie rôznych spoločenských udalostí, ako sú oslavy narodenín, výročí, svadby, promócie, kary, firemné večierky, mítingy alebo iné

posedenia a stretnutia. Nachádza sa v budove Mestského kultúrneho strediska na ul. J. Matušku, Bánovce nad Bebravou. Možnosť parkovania v blízkosti budovy. V prípade záujmu nás neváhajte kontaktovať. **Tel:** 038/760 30 16, **mobil:** 0948 274 743 a **e-mail:** info@kulturabn.sk. MsKS

## Mestské kultúrne stredisko v Bánovciach ponúka bohatý kultúrny program pre každého

V Mestskom kultúrnom stredisku sa s príchodom septembra rozšírila ponuka kultúrnych podujatí o koncerty či divadelné predstavenia pre malých aj veľkých, každý si príde na svoje, stačí si len vybrať. Všetky podujatia sa okrem jarmoku, ktorý sa koná na Námestí L. Štúra, uskutočnia v priestoroch Mestského kultúrneho strediska na Ul. J. Matušku v Bánovciach nad Bebravou.

### FÍHA TRALALA



Pre tých najmenších je pripravené v utorok **24. októbra 2023 o 17.00 h** osobné stretnutie s obľúbenou FÍHOU, kde počas veľkej pesničkovej šou zaznie až 23 najobľúbenejších hitov. Škriatok FÍHA je zárukou toho, že z predstavenia odchádzate naplnení radosťou. Pre svojich fanúšikov pripravila FÍHA tralala novú rozprávkovú šou! Môžete sa tešiť na vaše obľúbené pesničky a rozprávkové postavičky, ktoré poznáte z hudobných filmov BUMBARASA či Farebný svet. Nový program bude plný prekvapení! Príďte si zaspievať a zatancovať so škriatkom FÍHA.

### PINOCCHIO



Nová divadelná adaptácia príbehu neposedného dreveného chlapca Pinocchia, ktorý sa túži stať skutočným chlapcom. Jeho cesta za pravdou je klukatá a plná nástraha, tak ako je plná

aj kamarátov a rád od múdrejších. Je len na Pinocchiov, ako sa rozhodne. Muzikál umeleckou formou hovorí o nastavení hodnotového rebríčka detí a mládeže, o dôležitosti vzdelania, pracovitosti, priateľstva, slobody a o vzopretí sa stále aktuálnej šikane. Zachováva si pritom rozprávkovú magickosť: prejavuje sa v prostrediach divadla, vnútra veľryby, pri stretnutiach s vílou. Hlavnou ideou inscenácie sa stane nekompromisná túžba po slobodnom vyjadrení v umení aj v živote, rešpektovanie hodnôt ako vzdelanie, priateľstvo, práca a sloboda. Ak sa chcete pridať k Pinocchiov a sprevádzať ho,



pozývame vás v piatok **3. novembra 2023 o 18.00 h**, zažijete neopakovateľnú spoločnú cestu plnú zážitkov.

### STUDŇA LÁSKY

Podte s nami zažiť príbeh plný nápätia, túžby po moci ale aj humoru a najmä lásky. Mestské kultúrne stredisko v Bánovciach nad Bebravou vás pozýva v piatok **29. septembra 2023 o 19.00 h** na pôvodný muzikál Studňa lásky podľa najkrajšej slovenskej povesti, ktorá rozpráva príbeh lásky tureckého kupca Omara a jeho milej Fatimy, ktorú na Trenčianskom hrade väznil gróf Zápoľský. Hra ponúka divákovi aj atraktívnu rovinu mužsko-ženských vzťahov, kde sa ústredným stáva vzťah manželov Zápoľských a ľubostné pletky hradného kapitána Tomáša Zamarovského. To všetko na pozadí historických reálií voľby nového kráľa Uhorska, ktorého treba oženit s vdovou po kráľovi Matejovi Beatrix Aragón-

skou. O humor sa postará hradný šašo, stráže, mnísi zo Skalky i samotný kráľ Vladislav. Napätie sľubujú šermiarske súboje a dej, ktorý vás nenechá ľahostajným, lebo „Láska je silnejšia ako skala“. Voľné spracovanie románu Studňa lásky autora Joža Nižnánskeho plné hudby, tancov, šermov a smiechu.

### ŠLÁGER PARÁDA

Je hudobno-zábavný program v podaní populárnych interpretov TV Šlágger, ktorí sa v MsKS v Bánovciach predstavujú v stredu **4. októbra 2023 o 17.30 h**. Ponúknu výber najkrajších ľudových piesní pre jubilantov, spomienkové piesne na mladosť a piesne z bývalej Juhoslávie. Program plný zábavy, vtipov a hovoreného slova. Výbornú náladu a neopakovateľný hudobný zážitok zažijete na tomto hudobnom predstavení. Z tejto šlágger parády dostanete taký náboj energie, že po pár minútach budete chcieť i tancovať. Hudobno-zábavný program Šlágger paráda známy niekdajšie z STV, najnovšie z obrazoviek TV ŠLÁGER, ponúka osvedčený hudobný kokteil šlágrov a ľudovej zábavy v podaní populárnych umelcov z televíznej obrazovky.

### POZVÁNKA, DIVADELNÉ PREDSTAVENIE



Daniel (Martin Mňahončák) je úspešný, bohatý, sebavedomý muž, renomovaný advokát, ale neverný. Má všetko – luxusný byt, inteligentnú ženu ale aj milenkú. Aby to tak zostalo a neustratil svoje pohodlie, vymyslí si imaginárneho priateľa Karola (Majo Labu-

*pokračovanie na 9. strane*



dokončenie z 8. strany

da), s ktorým často trávi dlhé večery. Až do chvíle, keď mu jeho žena (Zuzana Tlučková) navrhne, aby ho pozval na večeru. Daniel je v pasci a zostáva mu jediné riešenie, najat' si na jeho rolu neznámeho muža... Ukáže sa však, že to nebol ten najlepší nápad. Príbeh, ktorý sa môže stať každému z nás, a preto je veľmi zaujímavý a možno jednoduchý až do chvíle, keď sa objaví niekto tretí a zamieša karty veľmi svojším spôsobom. Vždy ide o lásku, mení sa len uhol pohľadu na veľa podobných lások. O prekvapenie a smiech v **Pozvánke** určite núdzna nie je, teda, ak máte radi humor, smiech a chcete odchádzať z predstavenia s úsmevom na tvári prijmite pozvanie na francúzsku komédiu **POZVÁNKA**, ktorá sa koná v sobotu **28. októbra o 18.00 h**. **Vstupenky si môžete zakúpiť na námestí v Informačnom centre alebo priamo v MsKS (038/760 3016, 0948 274 743, 0911 147 174).**

### TAJOMSTVÁ VIANOČNÉHO KRBU

Je inscenácia tematicky previazaná práve s Vianocami. A v mnohých stránkach je výnimočná. Spája v sebe hudbu a spev, humor a zábavu, vtipné aj poetické slovo. Vytráca sa divadelný odstup medzi divákmi a účinkujúcimi. Vzájomne sa stávajú priateľmi na srdečnej rodinnej návšteve, v oby-



vačke, pri krbe. Výber šesťnástich najznámejších vianočných skladieb s novými slovenskými textami, skvelé hudobné aranžmány, vokálna bravúra a predovšetkým nasadenie všetkých účinkujúcich sa stali zárukou neopakovateľného večera. Prežite ho spoločne s nami! Tešíme sa na vás v piatok **1. decembra 2023 v MsKS**. **Milé slovo, anjelská hudba aj spev – všetko NAŽIVO!**

### ZÁBAVA EŠTE NEKONČÍ

To je nový projekt s populárnymi interpretmi TV Šláger. Skupina **Heligonica** a jej hostia Mája Velšicová, Yren a Pavol Laták vás srdečne pozývajú na koncert do Bánoviec nad Bebravou **dňa 16. novembra 2023 o 18.00 h**.

### HONZA NEDVĚD SO SKUPINOU PŘÍBUZNÍ

Lahôdkou pre všetkých milovníkov folku a piesní od bratov Nedvědovcov bude určite vystúpenie **Hon-**

**zu Nedvěda so skupinou Příbuzní**, ktoré sa uskutočnia **vo štvrtok 23. novembra o 19.00 h**. Honza Nedvěd mladší, Hanka Nedvědová, bratia Oršulíci a Láďa Zvak si povedali, že spolu šliapnu do pedálov a oživili svoju kapelu Příbuzní, ktorá v tomto roku oslávi 30-te výročie od svojho založenia. Od januára 2023 si tak na koncertoch môžete zaspievať nielen nestárnúce hity Bratov Nedvědovcov ako Na kameni kámen, legendárne Stánky či Růži z papíru, ale i stálice na hudobnej scéne ako sú skladby od skupiny Spirituál Kvintet, Brontosauri či Příbuzní. Honza Nedvěd



so skupinou Příbuzní s láskou zahrá všetky známe skladby od geniálnych pesničkárov bratov Nedvědovcov, a nezabudne ani na to najlepšie od skupín Brontosauri a Spirituál Kvintet. Tak neváhajte a pridte si spolu s nami zaspievať, a trochu aj zaspomínať na krásne časy, na zvláštny, poetický, čistý svet piesní, ktoré prichádzajú priamo zo srdca. MsKS

## Nová výstava v Galérii Atelier Hlavina

„Ruka prebudila myseľ človeka stvoreného z prachu zeme a myseľ rukám dáva odvalu hlinu miesiť a tvoriť svet zázrakov.“ Srdečne vás pozývame na výstavu sôch a dekoratívnej keramiky, ktoré v priestoroch Galérie Atelier Hlavina prezentuje výtvarníčka Mária Palenčárová. Na výstave si môžete pozrieť nielen jedinečné a originálne, v modernom dizajne



Foto: Karol Korec

poňaté vázy a misky, ale aj jej sochárske objekty, v ktorých prevažuje figurálna tvorba. S rôznymi uhlami pohľadu možno

pozorovať ich premenu - hlinené bytosti ako by plynulo prechádzali z abstrakcie do reálnych kontúr a opäť sa zahalo-

vali niečím jasne nedefinovaným. Napovedajú a zahľujú. Ponechávajú tak priestor samotnému pozorovateľovi, aby on skúmal, hľadal, tvoril a nakoniec našiel v diele svoj vlastný príbeh, svoju myšlienku.

**Galéria Atelier Hlavina** sa nachádza na sídlisku Dubnička, v budove ZUŠ DK (vchod oproti pošte), otvorené je utorok – piatok, 13.00 - 17.00 h, vstup je voľný. Viera Žáková

Mestská knižnica E. Štúra Bánovce nad Bebravou

Otváracie hodiny

PONDELOK – PIATOK: 8 - 17 h



MESTSKÁ  
KNIŽNICA  
E. ŠTÚRA  
BÁNŔVCE  
N. BEBR.

## Úspešné karatistky bánovského klubu

**S**pája ich rovnaké priezvisko, vášeň ku karate, tituly zo svetových a kontinentálnych šampionátov. Sestry Alica a Soňa Nikové, s ktorými vám prinášame rozhovor. Síce pochádzajú z neďalekej Svinnej, no s našim mestom ich spája Karate klub Trend. Pod trénerskou taktovkou Petra Bežáka v ňom pôsobia od detstva a vďaka nemu a ich usilovnosti získali množstvo medailí. Soňa Niková študuje na Univerzite Cyrila a Metoda v Trnave, je držiteľkou 2. danu. Alica Niková navštevuje Súkromné konzervatórium Dezidera Kardoša v Topoľčanoch, je držiteľkou 1. danu.



• *Do povedomia Bánovčanov ste sa dostali vďaka skvelým výsledkom v karate. Čo bolo impulzom, že ste sa rozhodli pre tento šport?*

**Soňa:** Impulzom pre tento šport boli moji rodičia. Mládež, ktorá sa ničomu plnohodnotnému nevenuje, sa zvykne flákať po uliciach dediny či mesta a naši rodičia nechceli, aby bol toto náš prípad. Dlhú dobu uvažovali, na aký šport nás ako malinké prihlásiť, napokon vyhralo karate, keďže svet je zlý.

**Alica:** Karate robíme už od malička. Rodičia nás do klubu zahlásili, keď sme mali 5 rokov a robíme to dodnes. Rodičia chceli, aby sme sa vo veľkom svete plnom zlých ľudí vedeli brániť.

• *Láska ku karate dokáže časom vyprchať, u vás pretrváva až dodnes. Pociťili ste vo svojej kariére moment, keď ste chceli s týmto športom skončiť?*

**Soňa:** Myslím si, že láska športovca k akémukoľvek športu v istých momentoch pokrivkáva a ani ja nie som výnimka. Láska stále pretrváva, no, samozrejme, boli aj momenty, kedy to všetko skoro stroskotalo. V týchto obdobiach pomohli rodičia s povzbudzujúcimi slovami.

**Alica:** Ak robíte nejakú činnosť dlhodobo, veľakrát budete bojovať s pocitom, že vás to už ne baví alebo nenaplnia a budete uvažovať nad skončením tejto aktivity. Ale potom si spomeniete, prečo ste začali, a prečo by ste mali práve teraz skončiť, keď ste už tak veľa dosiahli. Nebudem klamať, veľakrát sa mi na tréning ísť nechcelo a bola som malá na to, aby som pochopila, že ak teraz neprestanem, tak dosiahnem ešte viac a nielen v tom športovom svete, ale priuči ma to aj do všedného života. Niekedy je to o sebazaprení. Ak sa teraz nevzdám a pôjdem na ten tréning, odcvičím si ho a s trénerom sa zasmejeme, ja mám dobrý pocit, že som sa nevzdala.

Samozrejme, vtedy som bola moc malá na to, aby som to takto chápala a keď ma to najviac nebavilo, mi pomáhali rodičia. Ak odmala robíte nejaký šport, je úplne normálne, že vás to postupom času prestane baviť alebo naplniať.

• *Doma máte medaily z majstrovstiev Európy i sveta. Čo považujete za svoj najväčší úspech?*

**Soňa:** Momentálne to je pre mňa zlato zo svetového šampionátu, ktorý sa konal tento rok v Rumunsku. Bol to celkom zaujímavý predĺžený víkend, keď som v priebehu troch dní súťažila, rozhodovala a písala maturitnú prácu. Za veľmi cenný kov však považujem aj striebro zo svetového pohára v poľskej Lodži.

**Alica:** Za môj najväčší úspech po medailovej stránke považujem asi bronzovú medailu z tohtoročných majstrovstiev sveta a zlatú medailu z majstrovstiev Európy v roku 2016.

• *Ktorý zo štýlov karate vám najviac vyhovuje?*

**Soňa:** Dobrá otázka. Obe so sestrou sme „vychované“ v štýle Goju-ryu. V športovom karate však môžete na súťažiach cvičiť v akomkoľvek štýle karate, takže cvičím aj kata v štýle Shito-ryu. V poslednom období sa na tréningoch koncentrujeme len na Shito-ryu kata, ktoré má iný spôsob cvičenia. Osobne mi viac vyhovuje tento štýl, pretože sa mi zdá rýchlejší a menej tvrdý ako Goju-ryu.

**Alica:** Náš klub je zameraný na štýl Goju-ryu, ale súťažíme s kata v štýle Shito-ryu, takže mne vyhovujú obidva štýly, ale ak si mám vybrať, tak viac mi sedí Goju-ryu.

• *Ako dlho sa v súkromí dokázate rozprávať o karate?*

**Soňa:** Tak dlho, ako trvá rozhovor a koho to baví počúvať. Nemám zábrany sa rozprávať aj v súkromí o karate a neplatí u mňa pravidlo, že

si „prácu“ neberiem domov.

**Alica:** O karate ako takom, o tréningoch aj o súťažiach sa viem rozprávať veľmi dlho, pretože stále je čo spomínať. Až do chvíle, kým niekto nezmení tému.

• *Ak sa nemýlim, vašou vášňou je fotografovanie. Čo najradšej zachytávate na objektív?*

**Soňa:** Najradšej zachytávam to, okolo čoho sa mi točí celý život - šport. Už môžem s čistým svedomím povedať, že mám vyštudovanú strednú umeleckú školu so zameraním na úžitkovú fotografiu, ktorá mi dala perfektný odrazový mostík do ďalšej etapy môjho života. Počas celého štúdia a už aj po ňom sa venujem fotografovaniu športových podujatí, na ktorých ma baví zachytávanie momentov, ktoré sa nedajú dopredu naplánovať. Pri fotení hokeja je každý zápas iný, keď fotím jazdectvo, ten istý kôň vždy skáče inak, pri cyklistike je väčšinou vždy iný líder, iná trať, iné podmienky, takže toto je to, čo ma baví, motosport sa tiež dá zachytiť rôznymi spôsobmi. Samozrejme, nepohrdnem ani fotografovaním svadiieb alebo párových fotení. Baví ma pozeráť sa na svet cez hladáček.

• *Vás je možné vidieť na tatami i mimo neho ako rozhodkyňu. Čo vás priviedlo do tejto pozície?*

**Alica:** Do tejto pozície som sa chcela dostať už ako malá. Chcela som byť súčasťou súťaže viac, ako sa jej len zúčastniť a plus som chcela všetky tie zákusky, čo rozhodcovia dostávali počas súťaže ako občerstvenie. Skúšky som aj so sestrou spravila v septembri minulého roku 2022. Odvtedy rozhodujem na každej západoslovenskej súťaži a tento rok som rozhodovala aj na majstrovstvách sveta a Európy. Ale keď to už robím dlhšie, zisťujem, aké je ťažké, rozhodnúť o športovom osude pretekára a rozhodnúť spravodlivo. (aj)

## 18. ročník Bánovského siláka

Branislavovi Golierovi spolu s jeho zohratým tímom sa tento rok opäť podarilo zorganizovať Bánovského siláka - Európsky pohár silných mužov, ktorý oslávil už 18. výročie. Desiatka českých a slovenských pretekárov, vrátane domáceho Benjamína Machalu, a tiež ukrajinského Ivana Hrihorovského si v nedeľu 10. septembra zmerala svoje sily už tradične na parkovisku pred nemocnicou. Na úvod podujatia všetkých privítali aj zástupcovia mesta, primátor Róbert Gašparik a prednosta Mestského úradu Martin Gajdoš.

Siláci súťažili v piatich disciplínach. Nechýbala jedna z najobľúbenejších diváckych disciplín, ťahanie kamiónu na trati dlhej 15 metrov. Tento rok v nej opäť dominoval domáci pretekár Machala, ktorému sa podarilo dostať ťahač do cieľa v čase 28,02 sekundy, čo bolo len o tri stotiny rýchlejšie ako druhého Sýkorovi. Rýchlosťou však vynikal vo viacerých disciplínach. Štyri betonové gule (100 kg, 135 kg, 155 kg a 175 kg) dostal na stojan za neuveriteľných 16,52 se-



kúnd. V dvíhaní kľady dominoval český pretekár Tomáš Sýkora, ktorý v rámci súťažného úspešného pokusu zdvihol 160 kilogramov a predivákov v mini exhibícii zvládol úspešne zdvihnúť dokonca 180 kg. Najväčší problém robila súťažiacim predposledná disciplína, prenášanie kufrov. Nie všetkým pretekárom sa podarilo v súťaži dostať až k jej záverečnej časti, teda k prehadzovaniu 450 kg pneumatiky. Len 18-ročný Ján Lacina bol prvým súťažiacim, ktorý ju aspoň jedenkrát otočil. Okrem neho sa to podarilo iba Ferjancovi a nášmu Machalovi. Lacina svoje kvality a začínajúcu sľubnú športovú kariéru po-

tvrdil záverečným umiestnením na stupni víťazov.

Celé súťažné popoludnie sa zaobíšlo bez zranení. Medzi jednotlivými disciplínami nechýbali ani súťaže pre odvážne deti. Tie prenášali pneumatiky alebo držali fľaše s vodou. Najviac sa však zapotili, keď museli odtiahnuť kamión zo súťažnej plochy. Po náročnom popoludní bolo treba vyhodnotiť tých najlepších. Keďže dvaja pretekári mali vo všetkých disciplínach absolútne zhodný počet bodov, organizačný tím sa rozhodol udeliť dve tretie miesta. Českí pretekári **Tomáš Sýkora** a **Ján Lacina** si tak vybojovali bronzové medaily. Druhý najcennejší kov s roz-

dielom 5 bodov získal **Lukáš Ferjanc**. Bánovčan **Benjamín Machala** nesklamal a po roku opäť obhájil prvé miesto. „Tento rok bolo veľmi náročné zorganizovať Bánovského siláka najmä kvôli vyťaženosti pretekárov aj po finančnej stránke je stále ťažšie pokryť rozpočet, preto veľká vďaka patrí našim dlhoročným partnerom podujatia, Trenčianskemu samosprávnemu kraju, vedeniu mesta Bánovce nad Bebravou a primátorovi Róbertovi Gašparikovi, ale aj kamarátom a rodine,“ zhodnotil a poďakoval hlavný organizátor Branislav Golier. (dk, lk)



## Zápasníci opäť prevalcovali konkurenciu

Mestská športová hala sa 9. septembra stala dejiskom prvého kola Slovenskej žiackej ligy – západ. Takmer 150 prípravkárov a žiakov si zmeralo sily vo voľnom štýle. Najpočetnejšie 25-členné zastúpenie mali na žienkach bánovskí zápasníci, ktorí vybojovali 7 zlatých, 9 strieborných a 6 bronzových medailí. Najviac sa darilo Pierrovi Čelechovskému, Matejovi Herdovi, Máriovi Pihíkovi, Samuelovi Hankovi, Jakubovi Ďurinovi, Tomášovi Melasovi a Patrikovi Urbánkovi, ktorí nenašli v štartovom poli premožiteľov. Všetci naši reprezentanti sa pričínili o to, že v konečnom hodnotení klubov nám patrí prvé miesto

s náskokom 31 bodov pred Duklou Trenčín a Corgoňom Nitra. Do diania žiackej ligy sa ako hlavný rozhodca zapojil Pavol Cichovský mladší, a ako nádejný začínajúci rozhodca Marcel Španko.

### ANDREAS KERN VÍŤAZNE V PRIEVIDZI

Mini výprava MZK sa 16. septembra zúčastnila na medzinárodnom turnaji v Prievidzi. V konkurencii 160 zápasníkov z 24 klubov z Maďarska, Česka, Poľska, Srbska, Slovinska a Slovenska sa naši chlapci nestarali. Najviac sa darilo Andreasovi Kernovi, ktorý vo svojej kategórii porazil všetkých súperov a získal zlatú medailu. Medailové

umiestnenie si vybojoval ešte Patrik Ďuriš, ktorý našiel premožiteľa až vo finále a odniesol si striebornú medailu. Andrej Pihík skončil na štvrtom a Mário Pihík na piatom mieste.

### PIATE MIESTO PRE MZK V DORASTENECKEJ LIGE

Netradične v nedeľu 3. septembra sa v Rimavskej Sobotke konalo III. a zároveň záverečné kolo Slovenskej dorasteneckej ligy. Naš klub reprezentovalo 6 zápasníkov. Z nich Tomáš Melas a Andreas Kern vo svojich kategóriách zvíťazili. Denis Lastovica si vybojoval druhé miesto a Adam Janovčík štvrté. V celko-

vom hodnotení v konkurencii desiatich klubov sa naše družstvo umiestnilo na piatom mieste.

### ŠTYRI BRONZOVÉ MEDAILY Z TOPOENÍKOV

Zápasnícky klub z Trhovej Hradskej usporiadal 2. septembra prvý poprázdňinový turnaj v gréckorímskom štýle. V Topoľníkoch sa predstavilo takmer dvesto zápasníkov z Maďarska, Chorvátska, Poľska, Česka a Slovenska. V silnej konkurencii si naša výprava vybojovala štyri bronzové medaily. Získali ich Mário Pihík, Nathaniel Adamkovič, Matyáš Filo a Andreas Kern. (mu, aj)

## Vydarený vstup hádzanárok do sezóny

Desiateho septembra sa rozkrútil kolotoč najvyššej slovenskej hádzanárskej ligy žien. Do prvoligových súbojov vstúpili naše dievčatá a ďalších dvanásť tímov, čo je oproti predchádzajúceho ročníku o jeden menej. V súťaži už nefiguruje ŠKP Topoľčany a ani HK Slávia Partizánske. V oboch kluboch sa nepodarilo zostaviť družstvá. Trinásť kolektívov odohrá aktuálny ročník dvojkoľovo každý s každým, doma – vonku. Posledné 26. kolo je na programe 18. a 19. mája budúceho roka. Prvé dva tímy I. ligy si vybojujú právo priameho postupu do medzinárodnej MOL ligy, ak súťaž bude pokračovať, do II. ligy nezostúpi nikto. Dievčatá trénera Makýša vykročili do nového ročníka správnou nohou, keď v prvom stretnutí rozdrvili na domácej palubovke Šurany vysoko 41:26.

**ŠKP BRATISLAVA  
– SOKOL BÁNOVCE  
23:32 (11:15)**

Po vyrovnaných úvodných minútach sme v 13. minúte odskočili na rozdiel štyroch gólov, keď Galková zvyšovala na 5:9. Domáce nemienili predať kožu lacno a na začiatku 25. minúty sa im podarilo zmazať manko, keď Vivcharuk zrovnala skóre na 11:11. Zverenkyňiam trénera Makýša vyšla záverečná päťminútovka prvého dejstva. Do prestávky aj vďaka dvom zásahom Božikovej upravili stav na polčasových 11:15. Po zmene strán sa opäť presadilo naše trio Aujeská, Galková a Božiková. Produktivita našich dievčat nás na začiatku 35. minúty dostala do vedenia 11:18. Vzápätí síce odpovedala Dominika Krajčová, ale následne prišla šesťgólová šnúra Bánovčaniek, ktorú v polovici 39. minúty uzavrela Aujeská, prepisujúca skóre na 12:24. V 47. minúte sa po zásahu Michelovej podarilo Bratislavčankám priblížiť na rozdiel ôsmich gólov 18:26, ale viac sme im nedovolili. V zostá-

vajúcich minútach bánovské hádzanárske ešte prikrášlili svoje víťazstvo, ktoré na začiatku poslednej minúty spečatila Božiková na 23:32.

ŠKP: Majerská, R. Krajčová – Otočková, Michelová 5, B. Horváthová, Bašková 1, Szalacsi, Zámečníková 6/2, Rischerová 3/2, Vivcharuk 2, D. Krajčová 4/2, Zemková, Čubová 2, tréner: M. Hacura. HK SOKOL: A. Bežová, K. Škvareninová – K. Krížová 1/1, I. Michaličková 5, Z. Galková 8, Ch. Aujeská 3, D. Krajčíková 2, K. Božiková 7/5, E. Žáčiková 1, D. Kollárová 2, A. Ráčíková 3, tréner: R. Makýš.

**SOKOL BÁNOVCE  
– ŠURANY 41:26 (17:11)**

V polovici 5. minúty sme viedli po druhom góleovej posily Božikovej už 3:0. Hostky sa z úvodného góloveho šoku dokázali ešte spamätať, keď na konci 10. minúty zásluhou Homolovej znížili na rozdiel jedného presného zásahu 5:4. Naše hádzanárske tento moment nevyviedol

z rytmu a na konci 28. minúty viedli už o sedem gólov, keď Magdaléna Bežová upravila stav stretnutia na 17:10. Hneď po zmene strán síce Šurany znížili na 17:13, ale následne sme preradili na vyšší rýchlostný stupeň a v 48. minúte vyhrali o dvanásť gólov. Keďže ani v nasledujúcich minútach sme z nasadenia nepoľavili, náskok utešene rástol. V poslednej minúte stretnutia Escherová spečatila naše víťazstvo na 41:26.

HK SOKOL: A. Bežová, K. Škvareninová – I. Escherová 2, I. Michaličková 3, Z. Galková 7, Ch. Aujeská 5, J. Vaňová 1, D. Krajčíková 6, M. Bežová 6, M. Šipláková, K. Božiková 8/2, E. Žáčiková, T. Nagyová 1/1, A. Ráčíková 2, tréner: R. Makýš. HKM: Nemešová, Patkóloová – T. Zlatinská 3, Homolová 1, V. Zlatinská 6, Fišanová, Procháčzková, Daneková 3, Takáčová 5, Jenigárová 2, Bírová 5, Klepochová 1, Buranská, Vadkerti, tréner: V. Hyll. (mp, aj)

## Výsledky servis našich futbalistov

**MFC Spartak Bánovce nad Bebravou – TJ Družstevník Nadlice 5:0 (3:0)**, góly: 4. L. Závoczki, 22. S. Rychtárech, 32. a 65. M. Langer, 88. A. Langer, rozhodoval: P. Grznár – 200 divákov. MFC SPARTAK: P. Žáčik – M. Brankovič (11. B. Ševčík), J. Hanko, P. Morávek, E. Závoczki, S. Rychtárech, M. Markovič, V. Brida, T. Stepanenko (56. A. Langer), M. Langer, I. Kotlár, tréner: S. Mikloš.

**TJ DRUŽSTEVNÍK: V. Masaryk – Július Paulička, M. Bireš, S. Jambor, Z. Bodočský, L. Halo, J. Paulovič, M. Dovalovský, D. Marko, T. Masný, N. Rosa (60. M. Šmatlák).**

**TJ Malá Hradná – MFC Spartak Bánovce nad Bebravou 3:2 (0:1)**, góly: 38. Š. Chromek, 57. T. Jandák, 85. M. Bilčík – 35. M. Langer, 56. A. Langer, rozhodoval: D. Adamkovič – 100 divákov. TJ: L. Jandák – J. Varha-

ník, E. Chromek (46. T. Gieci), Michal Varhaník ml., Michal Varhaník st. (90. M. Bročko), P. Konský (64. M. Kšinský), M. Bilčík, D. Debnár, B. Varhaník, T. Jandák, Š. Chromek, tréner: T. Jandák. MFC SPARTAK: A. Kováčik – J. Hanko, P. Morávek, M. Langer, M. Markovič, S. Rychtárech, T. Stepanenko, I. Kotlár, A. Langer, K. Fekete, M. Brankovič (67. L. Závoczki), tréner: S. Mikloš.

## Bánovská mestská kolkárska liga

Bánovský kolkársky klub plánuje zorganizovať prvý ročník Bánovskej mestskej kolkárskej ligy 4-členných družstiev na 4 x 60 hodov združených pre neregistrovaných (neprofesionálne hrajúcich)

priaznivcov tohto pekného športu. Prihlasovať družstvá môžete na telefónnom čísle 0950 470 640

alebo mailom banovce.bkk@gmail.com najneskôr do štvrtka 5. októbra 2023! BKK

## Pravotické družstvo opäť ožilo

Členovia PD Brezina opäť pripravili pre záujemcov zo širokého okolia Deň otvorených dverí, medzi ľuďmi známy aj ako „malý Mňamfest“. Uskutočnil sa v sobotu 16. septembra a veselo na ňom bolo už od skorého predpoludnia. Návštevníci si mohli okrem kvalitného kultúrneho programu prezrieť aj celý areál družstva, jednotlivé chovné zvieratá, no a, samozrejme, vychutnať si vynikajúce mäsové produkty a jedlá z nich pripravené. Organizátori mysleli aj na tých najmenších, pre ktorých pripravili detský kútik. Veľkej obľube sa tešilo aj vozenie na kočoch. Kultúrny program otvorilo vystúpenie hudobnej sku-



piny Zunaband. Po bloku piesní v podaní jej členov prebehlo slávnostné otvorenie podujatia. Moderátor Ondrej Kandráč pozval na pódium predsedu družstva Ľuboša Podobu i ďalších členov predstavenstva. Prítomných prišla zabaviť aj hudobná formácia KTM, v podaní ktorej zazneli ľudovky, šlágre

i moderné piesne. V závere vystúpenia si s touto kapelou zaspieval aj sám moderátor. Počas vystúpenia Terchovskej muziky dokonca vytiahol aj svoje povestné husle a spoločne s „Terchovcami“ si zahral niekoľko známych ľudových piesní. Ako prvá z dychových kapiel už tradične vystúpila Ostrati-

čka. Ani tento rok však nechýbali hostia z Moravy. Po troch rokoch prišla opäť do Pravotíc zahrať a zaspievať dychová hudba Gloria z Kyjova. Chlapci a dievčence z Moravy sa predviedli v plnej paráde – v krásnych krojoch a so známymi piesňami, z ktorých mnohé sa spievajú aj u nás na Slovensku. Po vystúpení prebehlo žrebovanie tomboly plnej hodnotných cien. Následne vystúpili dve legendy československej, českej a slovenskej populárnej hudby – najskôr Polemic, a potom aj hlavná hviezda večera - Olympic. Organizátori si na tejto akcii opäť dali záležať.

Marek Kasala

## Obec Otrhánky oslávila 830. výročie

„Prvá nepriama písomná zmienka o Otrhánkach pochádza z r. 1193. Najstaršia písomná zmienka o našej obci pochádza z r. 1598, kde vystupuje pod názvom Otrhané Zterce.

V tomto roku mala obec 21 domov, obývaných zemanmi – zemianska obec, všetci vyšli z rodu Ostratikovcov z Ostratic. V našej obci dnes žije 387 obyvateľov, sú tu jej rodáci, iní sa priženili, či prisťahovali,“ uviedol počas slávnostného príhovoru k zúčastneným starosta obce Otrhánky Ján Strempek. Najdôležitejším dôkazom starobylosti obce je existencia románskeho Kostola Narodenia Panny Márie, jedného z najstarších kostolov. Súčasťou spojených osláv boli aj Kultúrne slávnosti Združenia obcí mikroregiónu Bánovecko za účasti starostov a starostiek obcí a primátora mesta Bánovce nad Bebravou.

Pre obyvateľov obce a jej návštevníkov bol pripravený bohatý kultúrny program. V jeho úvodnej časti sa predstavila hudobná skupina Hluk, spevák a zakladateľ harmonikovej

akadémie Jozef Opatovský, ktorý sa venuje hudbe už viac ako 30 rokov. Zábavný podvečer odštartovala hudobným vstupom Kysučanka Vlasta Mudříková, ktorú pozná celé Slo-



vensko ako úspešnú heligonkárku. Návštevníkom akcie a milovníkom tohto hudobného nástroja predviedla počas koncertovania svoje heligonkárské a spevácke umenie, ktoré zožalo veľký úspech. Deň plný zábavy ukončila kapela Amadeo, ktorá hrala pre roztancovaných návštevníkov počas celej noci – až do rána.

Starosta na slávnosti ocenil svojich predchodcov venovaním plakety a poďakovaním pre Františka Flimela za vedenie a rozvoj obce

v rokoch 1991-2010 a za obetavú a zodpovednú prácu kostolníka a RNDr. Ladislava Gieciho za vedenie a rozvoj obce v rokoch 2011-2014, tiež ocenil aj pracovníkov

v obci Františka Ďurču a Milana Smolku. Plaketu s poďakovaním si odniesla aj ekonómka obce Gabriela Hašpicová. Poďakoval všetkým obyvateľom, ktorí sa aktívne podieľajú na rozvoji a skrášľovaní obce, kňazom, ktorí pôsobili v obci, učiteľom, ktorí učili na tunajšom OcÚ v škole, poslancom, hasičom, futbalistom, tenistom, mamičkám, všetkým poslancom OcZ a ich rodinám, kuchárom, ktorí sú v obci nápomocní, ako aj svojej rodine za trpezlivosť a podporu vo funkcii starostu. „Som hrdý na svoju obec, ktorej som starostom. Ak obec slávi úspech, vy všetci máte na tom svoj podiel.“ V závere príhovoru poprial všetkým občanom pokojný život v obci a vyjadril peknú myšlienku: „Nech sú Otrhánky skutočným domovom a miestom pre naplnenie Vašich snov.“ Lenka Karasová

## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

### Uzavreli manželstvo

- Ing. Jaroslav Šlosár  
a Ing. Jaroslava Lechová
- Mgr. Tomáš Šedivý  
a Natália Janáková
- Daniel Kadlec  
a Ema Rosenbachová
- Ing. Róbert Praženc  
a JUDr. Mária Kováčiková
- Stanislav Kasala a Lucia Bešková
- Ľuboš Judíny a Terézia Viktorinová
- Peter Kováč a Kristína Beniaková
- Dávid Šimko a Alexandra Srncová

### Opustili nás

- Gabriela Ondrejčková,  
rod. Kováčiková \*1941

OPRAVA CHLADNI-  
ČIEK, BN, 0944 07 00 07,  
fb.com/ppelektronika

## Dnes píše Zuza.nka

Ži:va oslávila piate výročie vzniku. Je to pekný činorodý priestor. Viete to najmä vy, ktorí tam chodíte naozaj pravidelne a vytvorili ste komunitu. Pevnú a vernú. Sme radi, že máme v našom meste takéto miesto. V hlave mi nabiehajú spomienky na koncerty, ktoré som tam zažila, divadelné predstavenia, ktoré som tam videla. Besedy so zaujímavými ľuďmi. Množstvo aktivít, ktoré nie je nutné dopodrobna rozpisovať. Päť rokov ubehlo ako voda. Zakladatelia a tvorcovia tejto zhmotnenej vízie, určite bilancujete, hodnotíte a spomínate. Len vy viete, aké náročné roky to boli. Kolko zložitých rozhodnutí ste

za ten čas urobili, kolko ťažkých výziev, vzostupov a „koronavírusových“ pádov ste za ten čas zažili. Nebolo to márne. Vniesli ste kúsok krásna do mnohých životov, vzniklo u vás mnoho nových priateľstiev. A možno aj lások. Pre mnohých ste sa stali oázou pokoja, miestom kde sa aspoň na chvíľu spomalil čas. Do ďalších rokov vám prajem vytrvalosť, odvahu a šťastie. Aby ste si čo najmenej museli klásť otázku: „Má to vôbec význam?“ Áno, má! Cesta za zadosťučinením a dobrým pocitom nie je vždy dláždená zlatými mačacími hlavami, ale stojí za to po nej ísť. Kráčajte ďalej – verní pôjdu s vami. (zb)

Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

Peter Bačko

výroba  
pečiatky

0903 202 111

Tlač výkresov A0, A1

vizitky·nálepky·banery

WWW.COSMOS.SK 038/760 4960

Materské centrum Anjelikovo  
**BURZA detského oblečenia  
a hračiek JESEŇ-ZIMA**

Sobota 7. októbra  
od 9.30 do 13.00 h  
v Mestskom kultúrnom stredisku  
na Ul. J. Matušku v Bánovciach  
nad Bebravou. Bližšie info  
a prihlasovanie: 0944 306 748.

**Sun Hunters**  
s. r. o.



Monika Kližanová mob: 0905 020 033  
Rudolf Charvát mob: 0950 511 203  
www.sunhunters.sk info@sunhunters.sk

- plánujete montáž fotovoltaických panelov ?
- platíte mesačne viac ako 100 EUR za energie ?
- chcete vymeniť Vaše vykurovacie zariadenie ?
- máte bazén, klimu, tepelné čerpadlo, el.auto ?

Akreditovaná firma Ministerstvom hospodárstva ponúka:

- ✓ 14- ročné skúsenosti zo Švajčiarska
- ✓ bezplatné vypracovanie ponuky vrátane obhliadky
- ✓ po optimalizácii idete na 1/3 nákladov
- ✓ vybavíme za Vás všetky doklady
- ✓ poradíme najvýhodnejšie financovanie a skontrolujeme poistenie
- ✓ záručný a pozáručný servis

| Modelácia:                | Ročná spotreba 12 MW/h | Profi         | Standard      |
|---------------------------|------------------------|---------------|---------------|
| Panel 12 ks x 400 kWp     |                        | 2520,-        | 2340,-        |
| Menič SOLax / C/W 5K      |                        | 2550,-        | 2150,-        |
| Konštrukcia /orientačná / |                        | 1500,-        | 1500,-        |
| Ostatné                   |                        | 1900,-        | 1900,-        |
| Spolu                     |                        | 8470,-        | 7890,-        |
| Dotácia                   |                        | -1500,-       | -1500,-       |
|                           |                        | <b>6970,-</b> | <b>6390,-</b> |

Úver na 7000 €, splátka len 54 € / mes.  
Cena bude upresnená po obhliadke, podľa  
skutočne spotrebovaného materiálu a tvaru strechy.

Sme tu pre vás v najťažších chvíľach

## POHREBNÁ SLUŽBA

**tedos** Zabezpečujeme komplet  
pohrebné služby

**non-stop 0911 132 630**

vlastná výroba živých vencov a kytíc  
0914 327 411, pohrebnictvo@tedos.sk

(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)

## POHREBNÉ SLUŽBY

**BARTEK OTEC & SYN**

NONSTOP tel.: 0907 072 199

0908 645 203

- komplexné cimatorínske služby -
- oblečenie a úprava osobných -
- predaj rakiev (aj atypických do 2 dní) -
- predaj kytíc a vencov -
- zabezpečenie kremácie -
- zabezpečenie smútočnej hudby -

INFORMÁCIE A USTUPENIA  
BARTEK OTEC & SYN

info@pohrebnictvobartek.sk  
www.pohrebnictvobartek.sk

SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A UNIDOM

## OBČIANSKA INZERCIA

- Doučujem angličtinu prípadne portugalský jazyk, hneď. Tel. 0907 482 179.
- Doučím nemecký jazyk cena 5 € /1 hod. Tel. 0917 219 607.
- Doučím nemecký jazyk žiakov ZŠ, mám štátnu skúšku z NJ. Tel. 0940 367 279.
- Súrne hľadám na doučovanie na počítač s tabletom, študenta, alebo kto mi pomôže s rozšírením znalosti počítača: Excel, tabuľky, vzorce. Tel. 0907 482 179.
- Predám murovanú chatu so záhradou 7,5 ára. Cena 33.000 eur. Tel. 0915 880 448.
- Dám do prenájmu 1. izbový byt, 3. poschodie s výťahom, zariadený, prerobený, voľný ihneď cena 350 eur/mesiac. Tel. 0905 368 469.
- Predám záhradu bez chatky, časť Tatra. Tel. 0903 370 085.
- Kúpim knihu: To, čo mám na tebe rada od Márie Blšákovéj. Tel. 0917 219 607.
- Predám 120l nepoužitý bojler, kábel CYKY 4B x 10, 5C x 6, novú nepoužitú olejovú vaňu na VW Passat 1,9 TDI a rôzne druhy vodičov CY 1,5 + 2,5. Bezvreckový vysávač Sencor. Tel. 0903 466 886.
- Predám kvalitné čierne uhlie, ekohrášok, brikety. Doprava k vám domov. Tel. 0948 343 530.
- Predám sud na kapustu 25l. Cena 22 eur. Tel. 0903 679 027.
- Rušíte kovoobrábaciú dielňu? Odkúpim nepoužitú nástroje, náradie, príslušenstvo, zásoby. Výroba ČSSR. Info telefonicky. Tel. 0950 365 965.
- Predám tohtoročné lúpané VLAŠSKÉ ORECHY. Cena: 7,90 €/kg + 5€ dovoz. Doveziem priamo k Vám domov na adresu. Orechy si môžete pred prevzatím pozrieť a ochutnať. Minimálne množstvo 10kg. ZLEAVA pri väčšom množstve. Telefón/SMS 0940 539 565.

Firma Goherstav s.r.o. ponúka rekonštrukcie striech, výmenu krytín a odkvapových systémov, hydroizolácie, nátery, údržbu starých striech + **dobávkou materiálu**. Tel. 0917 114 686.

**BENY-PLAST** s.r.o.  
**PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE**  
 ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY  
**PREDAJ : 0911 207 693**  
 email : beny-plast@beny-plast.sk  
 Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou  
**www.beny-plast.sk**  
**SERVIS OKIEN : 0903 207 693**

Obec **Trebichava** v spolupráci s Mikroregiónom **Podhorie** Vás pozýva na

**Podhorské dni ovocia a medu**

**TREBICHAVA - tradične prvá októbrová sobota, t.j. 7. 10. 2023 XXV. ročník**

**PROGRAM:**  
 v kultúrnom dome:  
 9:00 Otvorenie  
 Ekumenická pobožnosť

**Vonku:**  
 10:00 Prívitanie účastníkov akcie  
 10:05 Vystúpenia skupín:  
 -SOKOLKA -BUKOVINA KŠINNÁ  
 -MINÁRIKOVCI  
 13:00 Vyhodnotenie súťaží  
 15:00 Tombola  
 16:30 HALABUK (PE)  
 BACK TO SIXTIES (TN)  
 19:00 V KD - tanečná zábava

**Súťaž o:**  
 • najkrajšie tekvicové strašidlo  
 • najkrajšie jablko a hrušku  
 • najlepšie plátené Podhorie  
 • najlepší koláč

**Počas dňa:**  
 • omaľovánky  
 • maľovanie na tvár  
 • a mnoho iných atrakcií

**Občerstvenie:**  
 • med, medovníky, medovina  
 • grilované špeciality  
 • potovnický guláš • ražniči  
 • zabezpečená cigárka pečienka do Zeme  
 • domáce jaternice • hranolky  
 • domáce koláče • káva  
 • aiko a nealko nápoje

**VSTUPNÉ: DOSPELÍ - 2€ = DETI od 6 do 15 ROKOV - 1€ = DETI do 6 ROKOV ZDARMA**

## Hlasujte za Čistinku pre každého

Spojme sily a vyhrajme 1 z 5 moderných mestských parkov. Čistinka vybavená workoutovou zónou, grilovacím kútikom, multifunkčným športovým aj detským ihriskom. Ako hlasovať? Stačí sa registro-

vať na [lidl.sk/cistinka](http://lidl.sk/cistinka) a každý deň od 11. septembra do 22. októbra 2023 môžete pridať nášmu mestu 1 hlas. Dajte to vedieť aj vašim známym, čím viac hlasov, tým vyššia šanca vyhrať. Viac na [lidl.sk/cistinka](http://lidl.sk/cistinka). *Oznam mesta*





Starajme sa  
o životné prostredie,  
sme jeho súčasťou.

# Európsky týždeň mobility

16. - 22.9.2023

Cesta autobusom  
je šetrná k životnému  
prostrediu

Aj ty  
k nám  
patríš.



# VABA plast

Jediný výrobca plastových okien a dverí  
v Bánovciach nad Bebravou

Výroba a montáž plastových  
okien a dverí z profilu Salamander

Pri uzavretí zmluvy do konca septembra  
zľava 20 %.

Nájdete nás v budove bývalého obuvníckeho družstva  
na Partizánskej ceste 309/4, Bánovce nad Bebravou

Kontakt: 0918 068 488

e-mail: krajcik.vobaplast1@gmail.com

ZUŠ DK Bánovce nad Bebravou  
otvára

KURZY PRE DOSPELÝCH  
KERAMIKA FOTOGRAFIA

vianočné  
veľkonočné  
sezónne  
dekorácie

základy  
úprava  
digitálna  
analogová



\*kurzy je možné navštevovať  
v mesiacoch október 2023 až jún 2024,  
cena kurzu je 40,- eur za jeden mesiac

info: tel. č.: 0911 288 322, 0908 223 564

BÁNĽVSKÉ  
NOVINY

INZERCIA V NOVINÁCH

NEZÁVÄZNÉ INFO: 0948 297 151  
obchod@banovskenoviny.sk

Informačné centrum na námestí ponúka  
kopírovanie dokumentov